
Lundi 25 mai 

correction

Je forme le pluriel des adjectifs :
n°7 p:209
a- les vaisseaux spatiaux
b- ses nouveaux défis
c- des savants fous
d- mes meilleurs amis
e- des accents américains
f- des petits cailloux blancs

n°8 p209
a- un singe peureux
b- un réveil matinal
c- mon jouet cassé
d- le magnifique cheval français
e- le record mondial

n°5 p:209

a- les cachettes secrètes

b- mes chansons préférées

c- des curieuses habitudes

d- des toiles épaisses

e- nos folles aventures

f- des idées originales

n°9 p:209

a- des fleuves sinueux

b- des œuvres originales

c- des assiettes creuses

d- des livres géniaux

e- des hautes tours

• Mathématiques : numération et calculs

Calcul mental Additionner avec retenue des dizaines et des unités.



80 + 70 =

150

70 + 65 =

135

61 + 91 =

152

53 + 80 =

133

43 + 17 =

60

58 + 13 =

71

49 + 31 =

80

14 + 28 =

42

Calculs posés

234 x 25 = 5 850

167 x 43 = 7 181

Numération

n°9 p:30

a- 7 608

b- 3 540

c- 6 012

d- 8 359

e- 9 807

n°10 p:30

a- 394 d

b- 471 d

c- 205 d

d- 590 d

e- 968 d

n°6 p:30

a- 1 763 = (1 X 1 000) + (7x100) +(6x10)+3

b- 3 409 = (3 X 1 000) + (4x100) +(0x10)+9

c- 9 026 = (9 x 1 000) + (2x10) + 6

d- 2 800 = (2 x 1 000) + ( 8 x100)

e- 6 237 = (6x1 000) + (2x100)+ (3x10)+ 7

 n°7 p:30

a- 4 987

b- 6 400

c- 3 560

d- 9 704

e- 8 105

• le compte est bon

54 35 320

2 4 6 15 4 5 6 9 3 4 7 8

2X15= 30
4x6 = 24
30+24= 54

5x9 = 45
45 – (6 + 4) =35

4 x 8 =32
3+7 = 10

32x10 =320



• Français : lecture

Où est Balthazar? p: 38 

1- Les personnages sont Rodrigue, sa sœur Claire et leurs parents.

2- Balthazar est le chat de la famille. Ligne 4 « pas de panier, pas de chat ! »

3- Les personnages sont dans la voiture, en route pour les vacances ligne 11

« son père se retourna sans lâcher le volant. »


